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Stypendyści sportowi i ich osiągnięcia 
 Paulina Banaszak

 Rok 2025 był kolejnym do-
wodem na to, że Gmina Radwa-
nice konsekwentnie wspiera roz-
wój młodych sportowców. Decyzją 
Wójta Gminy Radwanice przyzna-
no stypendia sportowe dziesię-
ciu utalentowanym zawodnikom, 
którzy w minionym roku osiągnęli 
znaczące sukcesy na arenie wo-
jewódzkiej i ogólnopolskiej. Sty-
pendia te są wyrazem uznania 
za ciężką pracę, determinację oraz 
godne reprezentowanie gminy.

Piłka ręczna 
Szczególne miejsce wśród stypen-
dystów zajmują młodzi piłkarze 
ręczni, którzy wspólnie wywalczyli II 
miejsce w Dolnośląskiej Lidze Mło-
dzików U13/U12. Ich sukces jest 
efektem systematycznych trenin-
gów, dobrej współpracy zespołowej 
oraz sportowego zaangażowania.

Jakub Loreth, Szymon Artur Chro-
stowski, Jakub Kwoka, Jakub 
Andrzejewski, Hubert Jurczyk

Zawodnicy ci udowodni-
li, że dzięki pasji i wytrwałości 
można rywalizować z najlep-
szymi drużynami w regionie, osią-
gając wysokie lokaty i rozwija-
jąc swoje sportowe umiejętności.

Indywidualne sukce-

sy w różnych dyscyplinach
Pozostali stypendyści wyróżni-
li się w sportach indywidualnych, 
odnosząc imponujące sukcesy:

Wanessa Kałuża – zdobyła III 
miejsce podczas Otwartych Mi-
strzostw Wielkopolski w kumite, 
prezentując wysoki poziom tech-
niczny i sportową waleczność.

Kornelia Szylko – triumfowa-
ła, zajmując I miejsce w Ogól-
nopolskim Wyścigu Kolarskim, 
a także zdobyła II miejsce w Pu-
charze Polski w kolarstwie szoso-
wym, potwierdzając swoją pozy-
cję w czołówce młodych kolarek.

Antonina Wrońska – wywalczyła 
II miejsce w Ogólnopolskim Tur-
nieju Liga Taekwondo Wesołek, 
pokazując doskonałe przygotowa-
nie i ducha sportowej rywalizacji.

Oskar Kulig – zdobył I miejsce 
w Lubuskiej Szosowej Lidze Ko-
larskiej (zawody wojewódzkie), 
osiągając znakomity wynik w wy-
magającej rywalizacji kolarskiej.

Zofi a   Olejnik – zajęła I miejsce w Tur-
nieju Sprawnościowym Taekwon-
do w Rakoniewicach, imponując 
sprawnością fi zyczną oraz techniką.

Przyznane stypendia są nie tylko 
nagrodą za dotychczasowe osią-
gnięcia, ale także inwestycją w dal-
szy rozwój młodych sportowców. 
Gmina Radwanice z dumą wspiera 
swoje talenty, wierząc, że w przy-
szłości będą oni odnosić kolejne 
sukcesy i promować gminę na co-
raz wyższych szczeblach rywalizacji 
sportowej.

MISTRZYNI POLSKI MIESZKA W KŁĘBANOWICACH 
 Paulina Banaszak

 Laura Urbańczyk to uta-
lentowana zawodniczka futsalu, 
która mimo młodego wieku może 
pochwalić się imponującymi osią-
gnięciami sportowymi. Reprezen-
tując barwy UKS SMS Łódź, odnosi 
sukcesy na arenie ogólnopolskiej, 
godnie promując Gminę Radwanice.

W sezonie 2025/2026 Laura zdo-
była tytuł Młodzieżowej Mistrzy-
ni Polski w futsalu kobiet U-19, 
a także zajęła III miejsce w Mło-
dzieżowych Mistrzostwach Polski 
U-17. Rok wcześniej, w sezonie 
2024/2025, sięgnęła po mistrzo-
stwo Centralnej Ligi Juniorek 

U-16, potwierdzając swoją wy-
soką formę i sportowy talent.

Jej sukcesy są efektem deter-
minacji, ciężkiej pracy oraz 
ogromnej pasji do sportu. Lau-
ra Urbańczyk jest doskonałym 
przykładem na to, że konsekwen-
cja i zaangażowanie prowadzą 
do spełniania sportowych marzeń.

Serdecznie gratulujemy dotychcza-
sowych osiągnięć i życzymy Laurze 
kolejnych zwycięstw, dalszego roz-
woju oraz wielu powodów do dumy 
– zarówno na boisku, jak i poza 
nim.

STYPEDNIA OTRZYMALI:
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 Rok 2025 był okresem in-
tensywnego rozwoju Gminnej Aka-
demii Piłkarskiej Radwanice, która 
prowadziła szkolenie w pięciu gru-
pach: Skrzaty, Żaki, Orliki, Mło-
dziki oraz Trampkarze. Treningi, 
nabory oraz zajęcia szkoleniowe 
prowadzone były przez cały rok, 
a Akademia systematycznie rozwi-
jała bazę zawodników i strukturę 
organizacyjną.

Zespoły Akademii brały udział 
w rozgrywkach ligowych, turnie-
jach oraz meczach sparingowych 
na terenie regionu i poza nim. 
Drużyna Młodzików, występują-
ca w Okręgowej Lidze Młodzików, 
rywalizowała m.in. z zespołami 
Zawiszy Serby, Pogoni Góry, Orli 
Wąsosz, Sparty Grębocice i Łago-
szovii Łagoszów, zdobywając cenne 
doświadczenie meczowe. Młodzicy 
uczestniczyli również w sparingach 
halowych oraz turniejach wyjazdo-
wych.

Dużą aktywnością wykazały się ze-
społy Żaków i Orlików, które brały 
udział w turniejowych rozgryw-
kach DZPN, a także w turniejach 
w Przemkowie, Serbach, Gaworzy-
cach, Przedmościu, Zielonej Górze 
i Głogowie. Szczególnym sukcesem 
było 2. miejsce Żaków w turnieju 
w Zielonej Górze oraz 2. miejsce 
w charytatywnym turnieju w Gło-
gowie. W Radwanicach zorgani-
zowano również turniej Żaków 
z udziałem drużyn m.in. z Jerzma-
nowej, Przemkowa, Ścinawy i Księ-
gnic.

Akademia aktywnie włączała się 
w życie społeczne gminy, m.in. 
poprzez udział w 33. Finale Wiel-
kiej Orkiestry Świątecznej Pomocy. 

W drugiej połowie roku nastąpiły 
zmiany organizacyjne – z funkcji 
trenerów odeszli Szymon Nazarow-
ski oraz Paweł Nazar, którym nale-
żą się podziękowania za duży wkład 
pracy i zaangażowanie w rozwój 
Akademii. Pod koniec roku funkcję 
koordynatora Gminnej Akademii 
Piłkarskiej objął Rafał Pawlak..

Zwieńczeniem sezonu było uroczy-
ste zakończenie sezonu na boisku 
Płomienia, z udziałem wszystkich 
grup, meczami dzieci z rodzicami, 
integracją oraz prezentacją nowych 
strojów Akademii. Wydarzenie mia-
ło rodzinny charakter i było pod-
sumowaniem całorocznej pracy za-
wodników, trenerów i rodziców.

W 2026 roku zaplanowano udział 
w licznych turniejach, sparingach 
wyjazdowych oraz obóz piłkarski 
w dniach 6–12 lipca 2026 r. Dzia-
łalność GAPu pozostaje ważnym fi -
larem aktywności sportowej dzieci 
i młodzieży w gminie, promując ak-
tywność fi zyczną, rozwój sportowy 
oraz wychowanie poprzez sport.

 Dom Kultury

GMINNA AKADEMIA PIŁKARSKA

 Dom Kultury

 Dom Kultury

 Dom Kultury
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Radwanice Cup – Turniej Tenisa Stołowego
 Dom Kultury

 W dniu 22 lutego 2025 r. 
w sali gimnastycznej Zespołu 
Szkolno-Przedszkolnego w Radwa-
nicach odbył się turniej tenisa 
stołowego Radwanice Cup, zor-
ganizowany przez Dom Kultury 
w Radwanicach. W zawodach wzię-
ło udział 20 zawodników w różnym 
wieku, co potwierdziło duże zain-
teresowanie tą dyscypliną wśród 
mieszkańców gminy.
Rozgrywki przeprowadzono syste-
mem grupowym z awansem do fazy 
pucharowej. Łącznie rozegrano 48 
meczów, a rywalizacja była wyrów-
nana i stała na wysokim poziomie 
sportowym. 
Zwycięzcą turnieju został Patryk 
Droszczak, który nie poniósł ani 

jednej porażki. Drugie miejsce zajął 
Korneliusz Pyrzeński, a trzecie Ni-
kodem Chrapko.

Turniej przebiegł w atmosferze fair 

play i sportowej rywalizacji, inte-
grując uczestników oraz promując 
aktywny styl życia. Radwanice Cup 
był kolejnym udanym wydarzeniem 
sportowym w kalendarzu gminy.

Wakacyjna Liga Tenia Ziemnego 
 Dom Kultury

 W okresie letnim 2025 roku 
rozegrana została Wakacyjna Liga 
Tenisa Ziemnego, będąca propo-
zycją aktywnego spędzania czasu 
dla miłośników sportu i rekreacji. 
W rozgrywkach wzięło udział 6 
uczestników, którzy rywalizowali 
na korcie w sportowej atmosferze, 
łącząc zdrową rywalizację z dobrą 
zabawą.
I miejsce zajął Grzegorz Kukła, II 
miejsce Andrzej Kulig, a III miejsce 
Walenty Frąckowiak. Liga miała 
charakter otwarty i amatorski, a jej 
celem była promocja tenisa ziem-
nego, aktywności fi zycznej oraz 
integracji mieszkańców w okresie 
wakacyjnym. 

Wydarzenie cieszyło się zaintereso-
waniem lokalnej społeczności i sta-
nowiło wartościowe uzupełnienie 
letniej oferty sportowej gminy.

Sołecka Liga Gry w Tysiąca
 Dom Kultury

 W dniu 15 marca 2025 r. 
w siedzibie Domu Kultury 
w Radwanicach odbyła się Sołecka 
Liga Gry 
w Tysiąca, skierowana do miłośni-
ków gier karcianych i rywalizacji 
intelektualnej. W turnieju wzięło 
udział około 20 uczestników, repre-
zentujących poszczególne sołectwa 
gminy.

I miejsce w turnieju zajęła repre-
zentacja sołectwa Radwanice – pan 
Roman Kawałko oraz pan Tadeusz 
Flak. Rozgrywki przebiegały w spor-
towej i przyjaznej atmosferze, a za-
wodnicy wykazywali się dużą kon-
centracją, strategią i umiejętnością 
kalkulacji. 

Turniej był nie tylko okazją do ry-

walizacji, ale również ważnym ele-
mentem integracji lokalnej społecz-
ności.

Sołecka Liga Gry w Tysiąca sta-
nowiła wartościowe uzupełnienie 
oferty sportowo-rekreacyjnej gmi-
ny, promując aktywne formy spę-
dzania czasu wolnego oraz budo-
wanie więzi międzysąsiedzkich.
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Sukcesy młodych akrobatek z Radwanic 
 ZSP
 Uczennice Szkoły Podsta-
wowej w Radwanicach odniosły 
wielki sukces w prestiżowych za-
wodach akrobatyki sportowej, pro-
mując nie tylko swoją szkołę, ale 
również całą Gminę Radwanice. 

Podczas Super Ligi Akrobatyki 
Sportowej w Wałbrzychu 2025, 
Oliwia Jacyniuk zdobyła 2 miejsce 
w konkurencji ćwiczeń indywidu-
alnych dziewcząt do lat 9 w klasie 
sportowej PLUS, prezentując wy-
soki poziom techniczny i ogromne 
zaangażowanie. W równie prestiżo-
wych zawodach – II Letnim Pucha-
rze Świdnicy w akrobatyce sporto-
wej – młode zawodniczki również 
zaprezentowały się znakomicie: 
Alicja Jacyniuk zdobyła 1 miejsce 
w ćwiczeniach na ścieżce w kate-
gorii wiekowej 5–7 lat, pokazując 

świetne przygotowanie jak na swój 
młody wiek. Jej starsza siostra, 
Oliwia Jacyniuk, wywalczyła 3 
miejsce w ćwiczeniach na planszy 
w klasie PLUS, potwierdzając swo-
ją wysoką formę. 

Z kolei Katarzyna Moskwa i Alek-
sandra Kulczyk stanęły na najwyż-
szym stopniu podium w kategorii 
dwójka żeńska w klasie młodzik, 
imponując synchronizacją i trud-
nością układu. 
Te imponujące osiągnięcia to nie 
tylko powód do dumy dla uczen-
nic i ich rodzin, ale również real-
na promocja Szkoły Podstawowej 
w Radwanicach oraz całej Gminy 
Radwanice na arenie regionalnej. 
Sukcesy te pokazują, że młodzi 
mieszkańcy gminy mają nie tylko 
talent, ale również wsparcie rodzi-

ców oraz placówki w rozwijaniu 
swoich pasji i ambicji.

 Michał Józków mieszka-
niec gminy Radwanice, w 2025 
roku spełnił swoje wielkie sportowe 
marzenie i wystąpił w popularnym 
programie „Ninja Warrior Polska”. 
Udział w tym widowisku to ogrom-
ne wyróżnienie i jednocześnie 
wielkie wyzwanie – tor przeszkód 
należy do najbardziej wymagają-
cych w telewizyjnych programach 
sportowych, a start w nim wyma-
ga nie tylko doskonałej kondycji 
fi zycznej, ale też silnej psychiki, 
opanowania i odporności na stres.

Występ naszego mieszkańca do-
starczył widzom wielu emocji i był 
świetnym przykładem tego, jak 
daleko można dojść dzięki kon-
sekwencji i ciężkiej pracy. Michał 
przygotowywał się do tego star-
tu poprzez regularne, intensyw-
ne treningi, budując siłę, wytrzy-
małość oraz technikę niezbędną 
do pokonywania przeszkód. Start 
w programie to efekt długich przy-
gotowań, pasji do sportu i de-
terminacji w dążeniu do celu.

Dla gminy Radwanice to powód 
do dumy – cieszymy się, że mamy 
wśród mieszkańców osoby, które 
nie boją się ambitnych wyzwań, 

potrafi ą przekuwać marzenia 
w realne działania i inspirują in-
nych do aktywności. Udział Mi-
chała w „Ninja Warrior Polska” 
pokazuje, że niezależnie od miej-
sca, z którego się pochodzi, moż-
na realizować swoje plany i się-
gać po wyjątkowe doświadczenia.

Michałowi serdecznie gratulujemy 
udziału w programie i dziękujemy 

za godne reprezentowanie naszej 
gminy. 

Życzymy powodzenia w kolej-
nych sportowych wyzwaniach, 
dalszego rozwoju oraz realizacji 
następnych celów. Trzymamy 
kciuki za kolejne sukcesy!

 Paulina Banaszak

Nasz Mieszkaniec w Ninja Warrior Polska


